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ATA DA QUADRIGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DA CÂMARA DE EXTENSÃO 

 

No sexto dia de janeiro do ano de dois mil e onze, às dez horas e quarenta e cinco minutos, na Sala de 1 

Reuniões do DEX, realizou-se a quadringentésima septuagésima sétima reunião da Câmara de 2 

Extensão, presidida pelo professor OVIROMAR FLORES, Decano de Extensão, com a presença dos 3 

membros: FERNANDO OLIVEIRA PAULINO/FAC, MÁRCIO AUGUSTO ROMA BUZAR/FAU, 4 

MARCELO FAGIOLI/FAV, MARIA ALICE GUIMARÃES BORGES (SUPLENTE)/FCI, OSMAR 5 

RIEHL/FEF, RUDI HENRI VAN ELS/FGA, IVONE KAMADA/FS, ÁLVARO NOGUEIRA DE 6 

SOUZA/FT, CYNARA CAROLINE KERN BARRETO (SUPLENTE)/FUP, CLÁUDIA NALON/IE, 7 

PERCI COELHO DE SOUZA/IH, MARIA ISABEL EDOM PIRES/IL, FLORIANO PASTORE 8 

JÚNIOR/IQ, JEANE CRISTINA GOMES ROTTA/DTE, ELIANE APARECIDA DOS 9 

SANTOS/DTE. Membros ausentes com justificativa: CHRISTIANA SOARES DE FREITAS/FACE, 10 

JAYME LEIRO VILAN FILHO/FCI, ANTÔNIO CARLOS RODRIGUES DA CUNHA/FM, 11 

LUCIANO SOARES DA CUNHA/IG, PAOLA NOVAES RAMOS/IPOL. 1 – Informes: O Professor 12 

Oviromar Flores iniciou a reunião e abriu para os informes. A Professora Jeane Cristina Gomes Rotta 13 

solicitou a inserção de um ponto de pauta para análise do texto que define Programas. O Professor 14 

Fernando Paulino informou sobre a inauguração da sala de extensão da FAC, localizada na Ponta 15 

Norte do Instituto Central de Ciências (ICC), a estreia da Sala reitera o compromisso da FAC com a 16 

extensão, onde estão reunidas iniciativas de extensão relacionadas ao Departamento de Jornalismo e ao 17 

Departamento de Audiovisuais e Publicidade. Além disso, o mesmo professor solicitou a inserção de 18 

um ponto de pauta para discutir questões relativas à SEMEX. A professora Cláudia Nalon solicitou a 19 

retirada do terceiro ponto de pauta (Análise das justificativas de PEACs que não apresentaram o Pôster 20 

PIBEX 2010), para que pudesse apreciar detalhadamente a documentação referente às justificativas 21 

dos PEACs que não apresentaram o Pôster PIBEX 2010. O professor Perci Coelho de Souza informou 22 

sobre sua participação no XII ENPESS, Encontro Nacional de Pesquisadores em Serviço Social 23 

durante os dias de 6 a 10 de dezembro de 2010, evento em que participou como conferencista, com 24 

artigo aprovado e membro da comissão organizadora da ABEPSS, entidade responsável pela 25 

realização do evento. Além disso, incitou a apresentação da servidora Eliane Aparecida dos Santos 26 

como nova Diretora Técnica de Extensão, em substituição à professora Jeane Cristina Gomes Rotta. O 27 

Professor Oviromar Flores justificou que o DEX aguardava o Ato de Nomeação, para que Eliane 28 

Aparecida dos Santos fosse oficialmente apresentada à CEX. O professor Oviromar Flores solicitou a 29 

inversão dos pontos de pauta que foram seqüenciados da seguinte forma: 2 – Apreciação da Ata da 30 

Reunião 476ª, 3- Análise da Proposta de Lançamento do Edital FLUEX 2011, 4 – Apreciação das 31 

Propostas de Atividades de Extensão, 5- Apreciação das Alterações propostas para o edital PIBEX 32 

2011, 6- Discussão SEMEX, 7- Texto que define Programas, 8 – Assuntos Gerais. 2- Foi aprovada a  33 

Ata da 476ª Reunião da CEX. 3- O Edital FLUEX foi aprovado, mediante solicitações da professora 34 

Cláudia Nalon para a inserção da anuência do coordenador de extensão da unidade, além da retirada da 35 

definição de créditos tal qual estabelecida no Edital. 4 – a) As propostas de extensão não foram 36 

apreciadas por ter se esgotado o tempo da reunião, dessa forma tanto este ponto quanto os pontos 37 

cinco, seis e sete serão apreciados na 477ª reunião extraordinária da CEX. Ainda neste ponto foi 38 

retomada a necessidade de um Seminário que tornasse claros os pontos que estão indúbios nas normas 39 

e políticas da Extensão. Dessa forma, foi solicitado que o INTERFOCO ficasse responsável por 40 

analisar os aspectos técnicos das propostas para que a Câmara assuma a competência de apreciar 41 

somente o mérito acadêmico das mesmas. Assim, foi composta uma comissão formada por Eliane 42 

Aparecida dos Santos, Cláudia Nalon, Fernando Oliveira Paulino, Perci Coelho e Maria Alice 43 

Guimarães, para elaboração da proposta de Seminário de Extensão, como espaço permanente das 44 

discussões das políticas de extensão, bem como para atualização das normas das atividades de 45 

extensão. 8) Assuntos Gerais: Não foi possível discutir todos os pontos da pauta em função do horário 46 

e término da reunião. Os demais pontos de pauta serão discutidos na 477ª Reunião Extraordinária da 47 
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CEX. Às doze horas e vinte e cinco minutos, encerrou-se a reunião. Eu, José William da Silva, lavrei e 48 

assino juntamente com ao Professor Oviromar Flores, a presente Ata, depois de lida e aprovada.  49 

     

 

 

 

 

José William da Silva 

Secretaria da CEX 

  

 

Prof. Oviromar Flores 

Decano de Extensão 
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